

21 лютого 2024 р. директор Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України д.е.н., проф. **Вікторія ХАУСТОВА** взяла онлайн-участь в презентації результатів діагностичного дослідження Організації Об'єднаних Націй з промислового розвитку (ЮНІДО), представлений в Брюсселі, як національний консультант ЮНІДО з промислового розвитку.

Представлені для обговорення результати було отримано за реалізованим ЮНІДО проектом "Розбудова промислового потенціалу, політичні поради та діагностика для зеленого відновлення України", що фінансувався Федеральним міністерством економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) і виконувався Організацією промислового розвитку ООН (ЮНІДО) із залученням національних експертів з України та проведенням широкого кола консультацій з державним та приватним сектором, опитуванням бізнесу щодо проблем, з якими він стикається внаслідок війни та заходів допомоги з боку держави. Цій заході став платформою для ключових зацікавлених сторін із України, Європейського Союзу та ЮНІДО для обговорення й вироблення стратегії майбутнього відновлення промисловості та екологічного відновлення країни.

Діагностичне дослідження промисловості ЮНІДО було спрямовано на пошук шляхів досягнення промислового відновлення в контексті підтримки України на її шляху до сильної та стійкої економіки, а також визначення того, як уряд України, Європейський Союз та міжнародні інституції можуть ефективно співпрацювати для пошуку рішень із відбудови української промисловості.

Про результати проекту доповідали: Нікола Канторе (офіцер ЮНІДО та керівник проекту), Давіде Нікола Когніліо (експерт та виконавець проекту, Університет Барі Алдо Моро, Італія), Євгенія Шевцова (спеціаліст з наукових досліджень, Спільний дослідницький центр Європейської Комісії) Соломія Омелян (керівниця регіонального бюро ЮНІДО в Європі та Центральній Азії). У заході взяла участь заступниця Міністра економіки України Надія Бігун.

Executive summary\_industrial diagnostic study\_2023: <https://bit.ly/3SMIKjd>

